■鼓笛隊參加嘉義國際管樂節.. 2版

■「雙唐饗宴」至善講座(完)12版

# 價紙聞

SOKA 😂 PRESS

#### 池田大作先生指導

人生中所發生的事,一定有 它的含意。發現、找出其含 意,是信仰佛法者的人生之 道。

W.

■ 編輯者:台灣創價學會(TSA)網址:http://www.twsgi.org.tw ■ 發行所:創價文教基金會 訂閱查詢: (02) 28881770 每週二、五發行

■ 訂閱一年104期(含郵資):國內NT\$1100、香港US\$59/亞洲US\$66/歐美US\$74 ■ 郵撥帳號50305098 ■ 銀行/代碼/帳號(合作金庫圓山分行/006/0822-765-302366)

#### 創價發行《生命的光輝 母親之歌》

## 池田大作先生與賽菲爾特博士對談集

池田大作先生與歐洲青年文 化協會會長賽菲爾特博士(Dr. Jutta Unkart-Seifert) 合著 的對談集《生命的光輝 母親之 歌》,在劉焜輝教授翻譯下, 11月18日隆重出書了。

賽菲爾特博士曾任奧地利教育 部次長,也是著名的聲樂家。她 創辦了「歐洲青年文化協會」, 為音樂教育奉獻心力。1989年, 賽菲爾特博士與池田先生初次會 面,兩人一見如故,建立了深厚 友誼。

書中,兩人針對文化、人生、

和平等議題展開對談,範圍涵蓋 音樂、藝術、哲學、對青年的期 待、讓女性閃耀發光的社會等豐 富內容,對於拓展讀者人生觀與 價值觀,有深遠啟發。

對談中,兩人一致認同透過 文化交流促進和平的重要性。 池田先生認為宗教與文化密不 可分,並說:「偉大的思想是文 化的源泉,而文化擁有提升精神 的力量,制止紛爭與破壞,使人 們的心靈昇華, 開創和平的潮 流。」賽菲爾特博士則認為,下 一代青年應透過文化薫陶、擴展 心靈視野。

翻譯者、也 是教育心理諮商 巨擘的劉焜輝教 授給予這本著作 極高評價,他 說:「對談集對 於人生有積極的 導引,充滿慈愛 的社會、開創幸 福的境涯、寄望

青年、倡導和平,讀過之後恰似 欣賞喜悅的交響曲。」相信透過 閱讀這本對談集,可充分感受到



《生命的光輝 母親之歌》正式發行

兩位作者對於人類的愛,與他們 寄望青年、衷心祈願人類社會向 上,及地球和平的真摯心願。

### 中研院學者等一行蒞臨創價訪問 創價會務治理與發展 深獲肯定

近年來, 隨著創價的 發展,除了 在各界受到 廣泛的注目 與肯定之 外,國內外 學術界也希 望能多了 解創價在宗 教、社會等



與會學者歡喜進行對話、交流

領域對人們的影響與貢獻。

12月12日下午,曾旅居日 本、也對創價學會弘教情況有 研究的美國北卡羅萊納州立大 學哲學與宗教研究學系副教授 Levi McLaughlin,在中央研究 院社會學研究所副研究員齊偉先 及政大吳安妮教授的引薦與陪同 下蒞臨至善文化會館訪問,副理 事長盧怡孝代表創價給予熱誠接 待。

當天,蒞訪的學者專家還有中 央研究院社會所、統計所特聘研 究員傅仰止、黃景祥、民族所研 究員丁仁傑、人文社會科學研究 中心副研究員林育生;東吳大學 社會系系主任范綱華、政大會計 系副教授黃政仁、佛光山人間佛 教研究院陳登翔博士、法鼓文理 學院劉怡寧助理教授等人。

盧副理事長首先代表林釗理事 長歡迎學者們蒞臨,並為大家詳



美國Levi McLaughlin教授(右5)及中研院社會所副研究員齊偉先(右4)等人蒞會訪問

盡說明從釋尊、日蓮到創價一脈 相承的佛教系譜、信仰實踐方 式、組織及法人架構、佛教典籍 及書刊之出版等。同時,他也介 紹了日蓮佛法所強調的「信心即 生活」、「佛法即社會」、「隨方 毘尼」等道理,及創價透過推進 文化、教育、和平運動,積極對 社會做出貢獻的情形。

過程中,吳安妮教授也與學者 們分享其自身信仰日蓮佛法及參 與創價活動的歷程,並提到日蓮 佛法讓她最感動的是,每個人都 能平等地透過自身實踐,創造勝 利實證。

當天,與會學者踴躍提出各類 問題,其中,包括教義傳播、教 學講師如何遴選、組織型態、運 作及劃分、國內外災難救援的參 與、財務收入與運作等,盧副理 事長都一一給予回答。

對於盧副理事長詳盡地說明, 學者們都表達了肯定與誠摯感 謝,並期望未來能有進一步的交 流。其中,McLaughlin教授高興 地說:「我非常驚嘆台灣創價如 此開放,在今天的互動過程中有 很多收穫,真的衷心地感謝!」

此次學者訪問,就在融洽的氣 氛中圓滿結束。